

全面“爆改”升级 胶州利群焕新归来

利群胶州购物广场9月27日重装开业 品质进阶打造城市高端商业新标杆

9月27日,位于胶州市澳门路298号的利群集团胶州购物广场在完成全面调改后,将正式重装开业。此次商场调改以“品质升级、体验进阶”为核心,从空间、业态、服务三个维度进行全面革新,旨在打造区域高端商业新标杆,满足消费者对高品质生活的需求,重塑城市消费新体验。

空间重构打破传统商业边界

面对日益多元化和个性化的消费需求,传统的商业空间已显乏力。本次改造,正是利群集团对新时代商业逻辑的一次精准回应。

走进焕然一新的利群胶州购物广场,消费者最直观的感受将是空间的解放和重构。改造后的胶州购物广场摒弃了常规的楼层业态划分逻辑,着力打造“主题场景化街区”。这种空间设计,将商业空间从单纯的消费载体转变为文化体验与社交互动平台,使商场成为城市文化展示窗口。

项目负责人介绍,此次改造优化空间动线,重新规划楼层业态布局,增加了亲子互动区、文创体验区等“体验式消费”区域,并新增了年轻人喜爱的社交绿植天地和“胶州里”美食街区,让停留与探索成为新的吸引力。



业态组合勾勒全新消费图景

业态的全面焕新是本次调改的另一大亮点。“变身”后的利群胶州购物广场深度聚焦“首店经济+特色自营”。引入多家青岛首店,如网红露营装备集成店,整合国内外小众露营品牌,打造“露营文化体验中心”,填补区域市场空白;国潮设计师品牌集合店汇聚独立设计师作品,满足消费者个性化审美需求。同时,拓展餐饮娱乐业态,增加各类特色餐饮,麦记牛奶公司、石头先生的烤炉、琦王花生等多家胶州首店齐聚,打造购物中心内新城市网红餐饮主

题街区、东南亚风主题街区及新城市消费者休憩共享空间。

除了引入“新面孔”外,商场的“内核”也经历了科技赋能:线上线下一体化消费平台让购物无缝衔接、智能导购系统提升服务效率、智慧停车系统缓解“停车难”问题……通过中央空调、消防系统、静音排风设备及24小时智能安防体系的全面升级,构建了舒适、安全的空间环境,让每一位顾客的体验都倍感安心与尊崇。

多重优惠引爆金秋消费季

为庆祝重装开业,商场将推出一系

列力度空前的优惠活动。活动期间,消费者可通过“抖音万券齐发”活动享受优惠,如服饰类可享900元团1000元、950元团1000元等优惠,餐饮类则有9.9元团19.9元、19.9元团25.9元等超值选择。线下购物满129元获赠帆布包一个,满199元获赠蛇皮袋一个。

各大人气品牌也推出独家活动:石头先生的烤炉9月27日至28日全场6.8折,9月29日至30日全场7.8折;麦记牛奶公司推出试营业全场第二杯半价、消费送刮刮乐等惊喜。家电区域则准备了买赠、套购、抽奖等多重优惠,并携手光大银行、农业银行、招商银行等银行机构提供消费补贴,让利消费者;购买指定机型,还可享补贴至高20%。

开业当天,商场内外更是精彩纷呈:乐队演出从上午10时持续至营业结束,还有格林童话剧表演、童话巡游以及梦幻的气球展等,为各年龄层顾客打造一场沉浸式购物嘉年华。

利群胶州购物广场的重装启幕,是利群集团对消费变革时代的积极应答,也是胶州商业能级提升的一个重要标志。这个金秋,美好生活的丰盛图景将在此徐徐展开。

文/董真

一键“囤”满团圆味 解锁美好假期

利群网商双节礼遇上线:一站式备齐出游和节日好物

金秋送爽季,双节同庆时。八天假期,不少家庭有出游的计划。想要打造完美假期,“买买买”是第一步。与其东奔西走,不如一键囤满——利群网商推出双节献礼季活动,丰富的商品、实惠的价格、快捷的配送,让每个家庭都能轻松完成“囤货计划”。

西海岸新区的市民李先生早早规划好假期自驾游行程。出发前一周,他在利群网商平台的购物车里塞满出行好物,搭配新推出的“30元双节礼遇优惠券券包”,让团圆之旅还未启程已满载温情。

打开利群网商App,喜庆的节日专题活动页面映入眼帘:大额满减券、品

类通用、限时优惠……李先生熟练地领取了这套大额优惠券组合包。从零食饮料到户外装备,从个护清洁到儿童玩具,原本分散的需求清单有了统一的省钱逻辑。他笑着对家人说:“这次咱们既要玩得尽兴,更要花得聪明!”

在选品过程中,利群网商的商品质量把控令人安心。针对长途驾驶场景,他挑选了独立包装的能量棒和坚果混装包,既能快速补充体力又方便分享;考虑到老人和孩子的生活习惯,他特意选购了便携的家居用品与符合人体工学的U型枕,确保他们能舒适小憩。最让全家期待的是露营环节——平台推荐的液压

帐篷自带防风设计,多功能炊具套装则让野外烹饪变得简单有趣。

最让他感到惊喜的是物流速度,他下单的所有物品都遵守着“最晚次日达”的承诺。下单后第二天,配送员便将包裹准时送到家门口。“相信踏上旅程后,这些精心准备的物品将大显身手。”充足的准备,让李先生开始畅享美好假期。

关注“利群网商”官方微博账号(qdliqun88)或下载利群App,即可体验便捷的线上购物。利群网商目前在国内拥有80余家线上门店,会智能推荐距离顾客最近的利群门店,一键下单,送货到家,提供高效、优质的配送服务。文/董真



扫码享优惠
手机一点 好物到家

福昌食品中秋佳节献礼

FU CHANG SHI PIN ZHONGQIU JIAJIE XIANLI

月饼礼盒、熟食礼盒、海参礼盒、豆浆礼盒
等多种礼盒供您选择。



团购更优惠

18053228988 吴经理

18678925955 李经理